



ДЕПАРТАМЕНТ ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я ДОНЕЦЬКОЇ
ОБЛДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ
КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО
«ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ»
АВДІЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

24.10.2022

НАКАЗ № 83
м. Авдіївка

Код ЄДРПОУ 37990714

Про здійснення заходів з призупинення дії трудових договорів працівників Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Авдіївської міської ради

На підставі розпорядження Авдіївської міської військової адміністрації Покровського району Донецької області № 316 від 24.10.2022 р. про здійснення заходів з призупинення дії трудових договорів працівників Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Авдіївської міської ради, у зв'язку з проведенням активних бойових дій на території Авдіївської міської територіальної громади, неможливістю організації медичного обслуговування населення, враховуючи фактичне перебування усіх працівників Підприємства поза межами міста Авдіївка, з метою ефективного використання бюджетних коштів, у зв'язку з відсутністю фінансування Підприємства, на підставі Закону України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану», Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 р. №64/2022, розпорядження Кабінету Міністрів України від 02 серпня 2022 р. №679-р «Про проведення обов'язкової евакуації населення Донецької області», керуючись Законом України «Про правовий режим воєнного стану»,

НАКАЗУЮ:

1. З 01 листопада 2022 року призупинити дію трудових договорів до відновлення можливості виконувати роботу, але не пізніше дня припинення або скасування воєнного стану з працівниками Комунального некомерційного підприємства «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Авдіївської міської ради (додаток).
2. Інспектору відділу кадрів КАЮДІ Олені забезпечити доведення цього наказу до відома працівників Підприємства будь-яким доступним способом (під підпис,

засобами поштового зв'язку, електронною поштою, повідомленнями на Viber, Telegram або інші месенджери, тощо):

Строк: до 01 листопада 2022 року включно.

3. Інженеру програмісту КОШЕЛЕВУ Артему розмістити на сайті підприємства розпорядження і накази з метою надання доступу для ознайомлення з ними працівників Підприємства.

Строк: до 01 листопада 2022 року включно.

4. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

Головний лікар



Вікторія ЛІХАЧОВА